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Patientforeningen Netpa Danmark inviterer patienter med neuroendokrin tumor og deres pårørende til markering af den internationale NET-dag 

Vi mødes til et heldagsarrangement d 10 november 2022
på Glostrup Park Hotel


Deltagelse er gratis, men tilmelding på hjemmesiden www.netpa.dk er nødvendig inden 1/11 af hensyn til forplejningen.

I lighed med tidligere vil der blive præsenteret et program som bl.a. indeholder generel information om NET-sygdom. I år vil vi sideløbende afholde en session i løbet af dagen, som vil fokusere undergruppen af de mere hurtigtvoksende svulster, NEC (neuroendokrin carcinom). Angiv gerne ved tilmelding om du har interesse i at deltage i den session.

På programmet vil der også fokus på aktuel forskning og hvad der i øjeblikket rør sig på forskningsområdet ved NET/NEC- sygdom.

I slutningen af dagen vil der være i lighed med tidligere være fokus på livet med Neuroendokrin sygdom.

Vi glæder os til at have en hel dag sammen og afslutter dagen med generalforsamling for Netpas medlemmer. På hjemmesiden www.netpa.dk kan du melde dig ind i foreningen.


Adresse: Glostrup Park Hotel, Hovedvejen 41 - 2600 Glostrup. Ønskes overnatning for egen regning på hotellet i forbindelse med Net-dagen, så kontakt venligst Glostrup Park Hotel (tlf. 4396 0038) og oplys at du deltager i Net-dagen 10/11. Netpa har reserveret et begrænset antal værelser som fordeles efter først til mølle-princippet.
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